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Niederschrift 44. Sitzung Partnerschaftskomitee 

 
Niederschrift 

 
 
über die 44. Sitzung des Partnerschaftskomitees „Radevormwald - Châteaubriant“ am 
Dienstag, 02.05.2006, 19.00 Uhr, im Blauen Salon des Rathauses, Hohenfuhrstraße 13 
 
 
 
 
Anwesend:    H. Gesenberg  

    R. Geuter 
    G. Greiner     

     E. Huckenbeck 
     B. Rabanus 

G. Schaub 
A. Solbach  
H. Stoffel 

     R. Voß, Schriftführer 
 
Als Gäste:    S. Solbach (kurzzeitig)     
     
 
 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
 
1. Stand der Vorbereitungen zum 25-jährigen Jubiläum 2006 

 
a) Festschrift 
b) Sonstiges 
 

2. Weinstand Schützenfest vom 09. – 12.06.2006 
 

3. Verschiedenes 
 
 
 
 

 
Die Vorsitzende begrüßt die Teilnehmer. Änderungswünsche zur Tagesordnung liegen nicht 
vor. Heide Nahrgang/Helga Hensberg sowie Norbert Wolff lassen sich entschuldigen. 
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1. Stand der Vorbereitungen zum 25-jährigen Jubiläum 2006 
 

a) Festschrift 
      c)   Sonstiges 
 
Sarah Solbach präsentiert mittels Laptop und Beamer den ersten gut gelungenen Entwurf 
einer Festschrift für das Städtepartnerschaftsjubiläum. Folgende Änderungen werden 
angeregt: 
 
• für das Titelblatt wird die Variante 2 bevorzugt, die Türme des Schlosses sind gegen das 

Foto eines Partnerschaftsschildes auszutauschen, das in der Mitte der Bildergalerie 
postiert wird 

• die Grußworte der beiden Bürgermeister und der Vorsitzenden des Partnerschafts-
komitees werden mit einer Unterschrift versehen, die noch zu besorgen ist 

• der französische Text über das Komitee und die Übersetzung werden eingefügt  
• den Artikeln werden die Namen der Verfasser hinzugefügt 
• zusätzliche Fotos der freiwilligen Feuerwehr Radevormwald, des Verwaltungs-

austausches  sowie des Komitees (vor dem Gartenhaus) werden eingefügt 
• auf einer gesonderten Seite werden die Sponsoren aufgelistet, die Namen aus 

Châteaubriant sind noch abzufragen 
• Sarah Solbach besorgt Fotos vom Partnerschaftsschild, den Partnerschaftsurkunden 

bzw. fotografiert die Urkunden im Stadtarchiv  
 
Es wird vereinbart, dass die v.g. Unterlagen bis Ende der Woche bei Sarah Solbach 
vorzulegen sind. Nach Überarbeitung des Entwurfes wird das Dokument per Mail Monique 
Bigot zur Durchsicht zugeleitet. Sofern Änderungen erwünscht sind, können diese bis Mitte 
Mai eingearbeitet werden. Roswitha Geuter und Helmut Stoffel lesen die Texte Korrektur. 
 
Hans Gesenberg weist darauf hin, dass lt. Aussage des Vorsitzenden der CDU-Fraktion, 
Horst Enneper, die Sparkasse bereit sei, die Festschrift mit 2.000 € zu bezuschussen. Dies 
war bisher nicht bekannt, ein Zuschussantrag liegt bereits bei der Sparkassenstiftung vor.  
Rolf Voß wird die Angelegenheit klären. 
 
 
 
2. Weinstand Schützenfest vom 09. – 12.06.2006 
 
Die aktuelle Standbesatzung für den Weinstand auf dem diesjährigen Schützenfest ist als 
Anlage beigefügt. Es ergeben sich folgende Änderungen: 
 
• 11.06.2006, 15:00 bis 18:00 Uhr, Roswitha Geuter 
• 12.06.2006, 16:00 bis 18:00 Uhr, Helga Hensberg für Heide Nahrgang u.Gunda Schaub 
 
 
 
3. Verschiedenes 
 
Roswitha Geuter berichtet über die Resonanz des Schreibens des Partnerschaftskomitees 
an den Bürgermeister. Er hat inzwischen die Vorsitzende zur Fahrt nach Frankreich 
eingeladen und darauf hingewiesen, dass sich die Sparkassenstiftung mit der Gewährung 
eines Zuschusses an den Kosten der Festschrift beteiligt. Somit entfallen die Gründe für das 
auf den 04.05.2006 terminierte Gespräch mit dem Bürgermeister.  
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In der Zeit vom 01.09. bis 22.10.2006 veranstaltet der Museumsverein „Schloss Burg“ eine 
Ausstellung zum Thema „Napoleon im bergischen Land“. Die Vorsitzende wurde gebeten, 
hierfür durch Verteilung von Flyern Werbung zu machen. Dies wird positiv aufgenommen. 
Gunda Schaub regt an, die Ausstellung mit dem Komitee zu besuchen. 
 
 
Die nächste Sitzung des Partnerschaftskomitees findet in der 1. Woche im Juni statt. Es 
soll dann die Festschrift vorgestellt werden, die Präsentation in der Presse erfolgt am 
nächsten Tag. Zu dieser Sitzung soll der Bürgermeister eingeladen werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ende der Sitzung:   21.25 Uhr 
 
 
 
 
 
 
gez.       gez. 
 
Roswitha Geuter     Rolf Voß 
Vorsitzende      Schriftführer 
 
 
 
 
Versendetag: 08.05.2006 
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